

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szociális Egészségügyi és Sport Bizottság 2024. szeptember 25. napján megtartott nyilvános ülésén

Az ülés helye: Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal díszterme

Jelen vannak: Kovács László a bizottság elnöke
Bihari József képviselő
Budai Ferencné bizottsági tag
Dancza Anikó képviselő
Emődi Annamária bizottsági tag
Hendrik Zoltán képviselő
Ladár György képviselő

Tanácskozási joggal:

Dr. Varga Imre jegyző
Dr. Ecseki Ildikó aljegyző
Olcsák Andrea osztályvezető
Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
Marsi Péter osztályvezető
Tichy Bernadett osztályvezető-helyettes

Herczeghné Ródon Ilona jegyzőkönyvvezető

Kovács László a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet az ülésen. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagja közül 7 fő jelen van, határozatképesek, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bihari József képviselőt, aki vállalja a hitelesítést.

Az ülés napirendjének a meghívóban megküldött előterjesztéseket javasolja megtárgyalni, azzal, hogy az 5. napirendi pontot javasolja levenni a napirendről. Más javaslat nem hangzik el.

Dr. Ecseki Ildikó aljegyző tájékoztatja jelenlévőket, hogy sajnos a Bursa Hungarica pályázati felhívás továbbra sem jelent meg, ezért kéri levenni napirendről.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

44/2024. (IX.25.) Szesb

Határozat

Napirend elfogadásáról

Nyilvános napirendi pontok:

1.	A Törökszentmiklósi Szociális Szolgáltató Központ 2023. évi szakmai beszámolója
	Előterjesztő: Óz Judit intézményvezető

2.	Törökszentmiklós Városi Bölcsőde és Főzőkonyha 2023/2024. nevelési évben végzett tevékenységéről
	Előterjesztő: Dancza Istvánné intézményvezető
3.	Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2024. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztató
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Olcsák Andrea osztályvezető Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető Marsi Péter osztályvezető Tichy Bernadett osztályvezető helyettes Ábrahámné Kada Éva osztályvezető helyettes
4.	Szándéknyilatkozat népkonyha szociális szolgáltatás elindításához
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Dr. Ecseki Ildikó aljegyző

I. Napirendi pont

A Törökszentmiklói Szociális Szolgáltató Központ 2023. évi szakmai beszámolója

Kovács László a bizottság elnöke felkéri **Őz Judit** intézményvezetőt ismertesse az előterjesztést.

Őz Judit intézményvezető röviden ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a fenntartó évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka eredményességét, a beszámoló ennek megfelelően készült, hogy bemutassa a feladatellátást. Költségvetésük kiegyensúlyozott volt, tartották a megállapított bevétel-kiadás egyensúlyt. Most volt egy átfogó ellenőrzésük, ami nem tárt fel hiányosságot.

Kérdés nem hangzik el.

Hozzászólás

Emódi Annamária bizottsági tag elmondja, hogy részletes beszámolót kaptak az intézmény munkájáról, ez a terület az, ami a leg elesettebbekkel foglalkozik. Tapasztalja hozzátartozói körben is, hogy magas színvonalú feladatellátás folyik, csak gratulálni tud az intézménynek.

Kovács László a bizottság elnöke is elmondja, hogy nagyon részletes beszámoló, tükrözi az elvégzett munkát. Gratulál az intézményben dolgozóknak!

Szavazásra teszi fel a szakmai beszámolót. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja, 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a beszámolót és meghozta a következő határozatát:

45/2024. (IX.25.) SZESB számú

Határozat

A Törökszentmiklói Szociális Szolgáltató Központ 2023. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport bizottsága megtárgyalta a Törökszentmiklói Szociális Szolgáltató Központ 2023. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról szóló beszámolót, melyet támogatott és támogatásra javasol a Képviselő-testület részére.

II. Napirendi pont

Törökszentmiklós Városi Bölcsőde és Főzőkonyha 2023/2024. nevelési évben végzett bölcsődei tevékenységéről

Dancza Istvánné intézményvezető köszönti az ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy két bölcsőde szakmai munkáját tartalmazza a beszámoló. 106 férőhelyen kisgyermekek gondozását végzik. Úgy gondolja teljes mértékben bemutatja az elvégzett munkájukat, várja a felmerült kérdéseket.

Ladár György képviselő kérdése, hogy hány főre főz jelenleg a konyha?

Dancza Istvánné intézményvezető elmondja, hogy elsősorban a bölcsődei feladatokat tartalmazza a beszámoló. A konyha 1600-1700 főre főz naponta, az óvodának, a Baptista iskolának, az időseknek, illetve a szünidei étkezést is a rászoruló családoknak. Ez átlagban szünidőben 150-200 adag ételt jelent.

Bihari József képviselő kérdése, hogy a bölcsődei felvételnél a nehéz sorsú családok esetében, hogy történik, erről szeretne néhány szót.

Dancza Istvánné intézményvezető elmondja, hogy nagy gondot fordítanak azokra, akik helyet igényelnek, a gyámhivatal rendelheti el problémás családok esetében, ez előírás. Részükre soron kívül kötelező ellátást biztosítani. Elmondja, hogy több roma gyermek van az elmúlt egy évben, nekik dolgozó szülei vannak. Ismerteti, hogy 106 férőhelyen a fizetős férőhely 20-25. Illetve azokat a gyerekeket is első körben kell elhelyezni, akinek a szülei dolgoznak.

Kovács László a bizottság elnöke kérdése, hogy működik az új bölcsőde, megfelel-e az elvárásoknak?

Dancza Istvánné intézményvezető elmondja, hogy egy csodás intézményt gyorsan be lehet lakni, itt ami a huszonegyedik században szükséges azt az épület biztosítja. Jól funkcionál. Ami kihívást jelent az az, hogy külön telephelyen vannak és így kell egy csapatként dolgozni. Lassan megszokják és helyre rázódnak.

Kovács László a bizottság elnöke köszöni a részletes beszámolót, sok sikert kíván a jövőre nézve az intézménynek.

Szavazásra teszi fel a beszámolót. Szavazás után megállapítja, hogy bizottság jelen lévő 7 tagja, 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a beszámolót és meghozta a következő határozatot:

46/2024. (IX.25.) SZESB számú

Határozat

Törökszentmiklós Városi Bölcsőde és Főzőkonyha 2023/2024. nevelési évben végzett bölcsődei tevékenységéről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport bizottsága megtárgyalta a **Törökszentmiklós Városi Bölcsőde és Főzőkonyha 2023/2024. nevelési évben végzett bölcsődei tevékenységéről** szóló beszámolót, melyet elfogadott és elfogadásra javasol a Képviselő-testület részére.

III. Napirendi pont

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2024. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztató

Olcsák Andrea osztályvezető elmondja, hogy a féléves beszámoló tartalmazza, hogy az eredeti előirányzathoz képest hogyan teljesült a költségvetés. Az Önkormányzat összes bevétele a módosított előirányzathoz képest, 74,94 %-ban realizálódott. Ezen belül a költségvetési bevételek 57.48 %-os teljesülést mutatnak. Az Önkormányzat összes kiadása a módosított előirányzathoz viszonyítva 29,95 %-os teljesülést mutat. Itt a felújítási feladatok többségében a II. félévre teljesülnek, illetve hektikusak a közműszámlák beérkezése az intézményekhez így ott elmaradás mutatkozik.

Az adó tekintetében elmondja, hogy az iparüzési adó esetében szerényen terveztek, itt 430 millió forintos előirányzat növekedést építettek be. Elmondja, hogy az önkormányzati intézmények is rövid bemutatásra kerültek a tájékoztató anyagban.

A folyószámla hitelkeretet nem kellett felhasználni, fizetőképes volt az önkormányzat. Az előírásoknak megfelelően működtek.

Kérdés nem hangzik el.

Hozzászólás

Kovács László a bizottság elnöke elmondja, hogy a Pénzügyi bizottság ülésén már szó esett az iparüzési adóbevételek emelkedéséről, erről szeretné, ha jelenlévőket is tájékoztatná Jegyző úr.

Dr. Varga Imre jegyző ismerteti, hogy óvatosan terveztek az iparüzési adónál, nem számoltak növekedésre, de szerencsére jelentős többletbevétel látszik. Az elmúlt évben a termelési szférában az árak emelkedést mutatnak így jelentős növekedést hozott iparüzési adó tekintetében.

Bihari József képviselő megemlíti, hogy több intézményvezető is részt vehetne a beszámolóval kapcsolatos ülésen, akkor lehetőség nyílna feléjük is kérdést intézni. Lényegesen jobb lenne a tájékozottságuk a képviselőknek is egy-egy intézménnyel kapcsolatban.

Kovács László a bizottság elnöke köszöni a részletes tájékoztatót, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

47/2024. (IX.25.) Szesb számú

Határozat

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2024. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztatóról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport bizottsága megtárgyalta **Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2024. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztatót**, melyet elfogadott és elfogadásra javasol a Képviselő-testület részére.

IV. Napirendi pont

Szándéknnyilatkozat népkonyha szociális szolgáltatás elindításához

Dr. Ecseki Ildikó aljegyző ismerteti, hogy az önkormányzatok részére kötelező feladat az étkeztetés biztosítása. Ennek két típusa létezik: a szociális étkeztetés és a népkonyha. A szociális étkeztetést a Törökszentmiklói Szociális Szolgáltató Központ látja el a városban a Főzőkonyha közreműködésével. A Cívis Szociális Étkezési Központ Debrecenből megkereste az Önkormányzatot, népkonyhai szolgáltatást biztosítana városunkban ellátási szerződéssel. Ehhez az önkormányzatnak költségvetési hozzájárulást nem kell biztosítani.

Amennyiben hozzájárulnak ennek megvalósításához, akkor 60 napon belül tudnák elindítani az ellátást. Kéri támogatni a határozati javaslatot.

Kérdések

Dancza Anikó képviselő kérdése, hogy történt-e felmérés, hogy mennyi rászoruló van a városban? Feltételezi, hogy mivel ingyenes, akkor ez elvesz a főzőkonyha létszámából.

Dr. Ecseki Ildikó aljegyző elmondja, hogy az egyeztetést a szervezettel Polgármester Úr végezte. Mivel jelenleg is van ilyen szolgáltatás ebből gondolták, hogy lehet létjogosultsága.

Hendrik Zoltán képviselő kérdése, hogy a finanszírozás hogyan történik?

Dr. Ecseki Ildikó aljegyző elmondja, hogy az önkormányzatnak nem kell finanszírozni semmit, a központi költségvetés terhére biztosítanak ehhez támogatást.

Hozzászólás

Ladár György képviselő elmondja, utána járt a dolognak, ez egy debreceni cég. Szolnokon 5 osztó pontja van, kb. 3 működik folyamatosan. Annak, aki igénybe veszi be kell menni az ételért, ott aláír, hogy átvette és vagy helyben elfogyasztja vagy elviszi. Kb. 200 adag ételt főznek, de ha csak 20 fő megy az nap, akkor annyira kap támogatást, a maradék pedig kidobásra kerül. Rossz idő esetén kevesebben mennek az ételért.

Kovács László a bizottság elnöke úgy gondolja, hogy a cég bizonyára tájékozódott erről. A lakosság ellátásának a bővítését nem kell akadályozni. Tudomása szerint a Fáy lakótelepen működik egy ilyen, ők kihordják az igénylőnek. Önkormányzati kár nem valószínű, hogy származik ebből.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 6 igen, 1 nem szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatát:

48/2024. (IX.25.) SZESB számú


Határozat


Szándéknyilatkozat népkonyha szociális szolgáltatás elindításához

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport bizottsága megtárgyalta a **Szándéknyilatkozat népkonyha szociális szolgáltatás elindításához** című előterjesztést, melyet elfogadott és elfogadásra javasol a Képviselő-testület részére.

Kovács László a bizottság elnöke további hozzászólás hiányában megköszöni az ülésen való részvételt, jelenlegi képviselőknek a ciklusban végzett munkáját, az ülést berekeszti.

K.m.f.


Herczeghné Ródon Ilona
jegyzőkönyvvezető


Kovács László
a SZESB elnöke


Bihari József
képviselő
a jegyzőkönyv hitelesítője